

FE DE ERRATAS

SEGÚN LAS BASES PUBLICADAS CORRESPONDIENTE AL CONCURSO CAS COVID-19 N° 005-2020
-HBT, SE HACE LA PRESENTE CORRECCIÓN:

DICE:

UE 403 SALUD TRUJILLO SUR OESTE - HOSPITAL BELEN DE TRUJILLO					
CONVOCATORIA DE PERSONAL CAS PARA COVID 19 (HBT) - POR TRES MESES					
Recurso Humano	SERVICIO	FTE. FTO.	Código	Cantidad	P. U X MES
Medico Radiólogo	Emergencia – COVID-19	RDR	MR	1	10,000.00
Médico General	Emergencia – COVID-19	RDR	MG	4	7,000.00
Enfermeras	Emergencia – COVID-19	RDR	ENF	12	6,000.00

DEBE DECIR:

UE 403 SALUD TRUJILLO SUR OESTE - HOSPITAL BELEN DE TRUJILLO					
CONVOCATORIA DE PERSONAL CAS PARA COVID 19 (HBT) - POR TRES MESES					
Recurso Humano	SERVICIO	FTE. FTO.	Código	Cantidad	P. U X MES
Médico Radiólogo	Emergencia – COVID-19	RDR	MR	1	10,000.00
Médico General	Emergencia – COVID-19	RDR	MG	5	7,000.00
Enfermeras	Emergencia – COVID-19	RDR	ENF	12	6,000.00

LA COMISION